



## 张国立“担心”不会拍剧了

星报讯(记者 吴笑文) 即使演了几十部热播剧,当导演也做了好几部佳作,成为观众心中影视剧领军人物,遇到当下更为年轻、跳脱的电视剧主流市场风格迥异、题材冷门的作品,无论投资方有多么大的金字招牌,作为总导演兼主演,张国立日前在接受采访时也直言筹拍新作不仅冒着风险,更承担着巨大的压力。

今晚,由张国立和闫妮主演,首次将经侦警察这一神秘警种搬上荧幕的电视剧《爱的追踪》将在湖北卫视亮相。该剧改编自现任北京市公安局经侦总队中队长创作的“金盾文学奖”作品《贻罪无门》。提起当下的电视剧制作,他却颇为苦恼地表示,自己总担心是不是已经不会拍电视剧了。“过去我拍古装戏的时候一直是章回小说的风格,角色也是来自传统的生旦净末丑,再加一些喜感元素,这种传统戏剧风格的力量很大。但现在的古装剧说句玩笑话,都是皇上的弟弟爱上嫂子那点儿事,我拍不了也不会拍。”

在拍了《亲兄热弟》等几部热播剧之后,他又发现,现代题材也有点跟不上时代。“现在观众偏爱情节强烈节奏快的戏,过去那种娓娓道来的方式、那种柔和的‘味道’已经没有生存的空间了。”

反腐倡廉又暖心 连演六场受热捧

# 黄梅戏《不越雷池》叫好也叫座

星报讯(记者 吴笑文) “渴不饮盗泉水,热不息恶木阴。去时清风两袖,回来两袖清风。”继上个月底,作为“春之韵——2016安徽文化精品进万家”活动展演的9台大戏之一,在安徽大剧院成功上演后,由安徽省黄梅戏剧院精心打造的、耳目一新的反腐倡廉题材新创黄梅戏《不越雷池》,日前又在省黄小剧场连演六场。10日晚,记者在省委党校的师生专场演出发现,温暖又走心的演出颇受大家的欢迎,同时也收获了不错的好评。

该剧由黄梅名家余顺、赵媛媛领衔主演,以“不越雷池”成语的发生地安徽望江为故事背景,借古喻今,依托“不越雷池”这句成语,借助沈镐这个真实的安徽历史人物,通过对沈镐与夫人丽娘人生命运的描述,刻画了这对夫妇20年追求清廉自律,不论身处何地,也不论顺境逆境,始终坚持为官为人之道,从不越雷池一步,恪守着“渴不饮盗泉水,热不息恶木阴”的人生信条。即使在现实生活中曾碰得鼻青脸肿,也终留得清白在人间,美名世代传。

据省黄相关负责人介绍,当晚的演出是该剧与开展“两学一做”学习教育相结合的第六场演出。“还有很多单位正在联系演出事宜,我们创作这台戏,更多地看重的是它的社会效益。从该剧首演以来,一直在不断地进行打磨、加工和提高,力求全省巡演,更好地推广该剧做清官、做好官的思想理念。”

另悉,明日,省黄将带领近40人的团体赴美、加出访演出,这也是继今年元月份赴印度参加2016“中印旅游年”之后的二次出访。

## 江淮闪电队贵州热身赛“拼出”掌声

星报讯(记者 江锐) 5月11日,中美篮球争霸赛在贵州桐梓县进行了第二轮的较量。应邀参赛的NBL新军江淮闪电队,虽然以79:107不敌美国明星队,但年轻球员在场上不服输的斗志,还是赢得了现场观众的掌声。

5月底,2016赛季NBL联赛将拉开战幕,江淮闪电队首轮就迎来了“安徽德比”。为了达到锻炼队伍,适应比

赛节奏的目的,NBL各队最近都在进行一系列的热身赛,以赛代练,江淮闪电队也不例外,这次应邀来到贵州参赛。

本次比赛,江淮闪电队的第一个对手就是上届NBL联赛第三名、东道主贵州森航队,以全华班出战的江淮闪电队,虽然开局打得比较拘谨,但很快就放开了,不过还是因为实力不济,最终以70:83负于对手。第二轮对手是美国

明星队,4月底江淮闪电队在滁州进行的一场热身赛中,经过加时赛以114:117不敌另一支美国明星队。显然,两支美国明星队实力不可同日而语,江淮闪电队年轻球员虽然打得积极,但仍以79:107不敌对手。

5月12日,江淮闪电队将与最后一个对手、上届NBL第四名河南赊店老酒队交锋。



产品图片仅供参考以实物为准



### 奥运120周年纪念藏品, 120年只有一次的收藏机遇

相对于单届奥运藏品每四年一次,120周年纪念藏品在奥运历史上只有一次,120年才有的一次收藏机遇,错过不会再有!



### 国际奥委会授权、中国奥委会准入许可, 千载难逢

国际奥委会层层审批,涉及范围之广、国家之多、难度之大可想而知。藏品上带独立奥运五环知识产权标志,就是它最有力的身份体现和价值保障。国际奥委会“出手”,非藏不可!



### 打破惯例, 120年奥运会徽吉祥物一次藏齐, 价值可期

从第一届奥运会至今的全部奥运会会徽和吉祥物一次藏齐,其完整性在奥运藏品史上从未有过,一举打破百年奥运主题收藏记录,堪称奥运藏品史上的“冠军”,收藏价值不可估量!



### 全球限量发行, 纯金版3.1万套, 纯银版31万套!

《历届夏季奥运会会徽和吉祥物纪念金(银)章》正在中国建设银行火爆销售中,全球限量纯金版3.1万套,纯银版31万套,配额稀缺,火速抢购,与您共同见证百年奥运的恢弘画卷!

# 120年奥运一次藏齐

COMPLETE COLLECTION OF 120 YEARS OLYMPIC MASCOT



奥运120周年纪念藏品

国际奥林匹克委员会  
《历届夏季奥运会会徽和吉祥物纪念金(银)章》

国际奥委会授权、中国奥委会准入许可

奥运120周年纪念藏品, 120年只有一次的收藏机遇  
打破惯例, 120年奥运会徽吉祥物一次藏齐, 价值可期  
全球限量发行, 纯金版3.1万套, 纯银版31万套



HERITAGE

OFF A DECADE OF THE OLYMPIC GAMES

## 中国建设银行隆重首发

见证百年奥运发展史的“史诗”巨作  
一座微型的“奥林匹克博物馆” 一部奥运“百科全书”

中国建设银行  
China Construction Bank  
安徽省分行

客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

